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Ⅰ 目的 

シリア世論調査（2017 年-II）は、シリア人を対象とした世論調査の実施および調査結果の集計・計量分析を

通じて、紛争下でのシリア人の人口動態および社会・文化・経済・メディアの各状況やその向上を目指す上

での知見を析出することを主たる目的とする。 

Ⅱ 協力機関 

調査実施にあたっては、質問票の内容の最終調整、サンプリング、面接対象者への聴取、データ入力など

において、シリア世論調査研究センター（Syrian Opinion Center for Polls & Studies、  يروسلا يأرلا زكرم
تایساردلاو علاطتسلال 、略称 SOCPS、リズク・イリヤース所長）の全面協力を得た。SOCPS との連絡調整に際し

ては、研究協力者の青山弘之（東京外国語大学教授）の協力を得た。 

Ⅲ 世論調査の方法 

1. 調査日程 
• 2017 年 5 月 1 日、末近が質問票草稿を作成。 
• 2017 年 9 月 1 日、レバノン・ベイルートでの SOCPS との折衝（青山弘之・東京外国語大学教授および山

尾大・九州大学准教授が参加）を経て、質問票決定稿（アラビア語）完成。 
• 2017 年 9 月 12 日～9 月 19 日、第 1 回プレテスト（調査員 5 人が 50 人に対し実施）。 
• 2017 年 9 月 26 日〜10 月 3 日、第 2 回プレテスト（調査員 5 人が 50 人に対し実施）。 
• 2017 年 10 月 21 日、質問票の確定。 
• 2017 年 10 月 22 日～11 月 30 日、調査実施。 
• 2017 年 12 月 18 日、データ入力完了。 
• 2018 年 1 月 24 日、SOCPS による最終報告書β版の作成、記入済み質問票の画像ファイルおよび調査

現場の画像ファイルを日本に送付開始。 
• 2018 年 4 月 10 日、最終報告書完成版の日本への送付、記入済み質問票の画像ファイルおよび調査現

場の画像ファイルを日本に送付完了。 
                                                                            

1 本報告書は、新学術領域研究「グローバル関係学」オンライン・ペーパー・シリーズ：調査レポート Kota 
SUECHIKA “2017 Opinion Poll in Syria: Sampling Method and Descriptive Statistics” Grant-in-Aid for 
Scientific Research on Innovative Areas “Relational Studies on Global Crises” Online Paper Series No. 5: 
Research Report 3 (January 2019)を和訳・再構成したものである。http://www.shd.chiba-
u.jp/glblcrss/online_papers/onlinepaper20190115_rr03.pdf 
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2. 調査対象者 
• シリア・アラブ共和国に在住する 18 歳から 65 歳までのシリア国民男女合計 1000 人。 

3. 調査手法 
• アラビア語による個別訪問面接聴取法。 
• 調査員人数：25 人（加えて、監督者 5 人） 

4. 標本抽出方法 
以下の手順で SOCPS がサンプルを抽出。 
• 内閣府中央統計局が 2004 年版人口センサス、同統計局による 2011 年の人口動態推計値、そして

SOCPS の調査チームによる 2015 年の人口動態推計値に依拠。 
• 以下 2 段階の層化クラスタ無作為系統抽出法によりサンプルを確定。 
Ø 第 1段階：シリアを構成する 5つの地理区分のなかから以下の6県を選択	

東部・ジャズィーラ地方（ハサカ県、ダイル・ザウル県、ラッカ県から構成）：ハサカ県	

北部地方（アレッポ県、イドリブ県から構成）:アレッポ県	

沿岸地方（ラタキア県、タルトゥース県から構成）：ラタキア県	

中部地方（ヒムス県、ハマー県から構成）：ヒムス県	

南部地方（ダマスカス県、ダマスカス郊外県、クナイトラ県、ダルアー県、スワイダー県か

ら構成）：ダマスカス県、ダマスカス郊外県	

Ø 第 2段階：各県において、エスニシティ（宗教・宗派、母語）、社会的属性、経済的属性、居住
地（都市・農村）といった人口動態的多様性を代表する 20クラスタ（各クラスタは 100～200
世帯から構成）を選択。	

クラスタの選択に際して考慮された変数は以下の通り。	

1)	性別（男性、女性）	

2)	年齢層（18～24歳、25～35歳、36～50歳、51～65歳）	
3)	教育水準（読み書き不可、読み書き可、小学校卒、中学校卒、高等学校卒、専門学校修了、

大学卒、大学院修了）	

4)	宗教	

5)	経済水準（年収 200ドル以下、201〜400ドル、401ドル以上）	
6)	職業地位 
7）産業部門	

8）職業	

9）経済活動	

10）言語	

クラスタ選択後、各クラスタから 10世帯を無作為に選定し、世帯のなかの 1人を面接対象者
に確定。1000人から回答を得るまで、1187人に面接した。 

 
Ø 標本誤差 

県：2011 年の「アラブの春」以降の混乱による国内外避難民の発生により、正確な人口動態が把握

できないため調査対象地とした 6 県のサンプル配分をハサカ県、アレッポ県、ヒムス県、ダマスカス・

ダマスカス郊外県で均等に配分し、各 200 サンプルとした。 
クラスタの代用：一部クラスタに関しては調査員の訪問が困難であったため、予備クラスタに代えて

調査を実施した。 
性別、教育水準など：シリア社会において、世帯内で世論調査の対象者は男性だと見なされる傾向
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が強いため、男性が女性を上回った。また、低学歴（読み書き不可、読み書き可）の数も、識字率の

向上を目指してきたシリアの教育の経緯を踏まえ、抑えられた。 
 

サンプリング 

 

 

 
 
 
 

 Damascus Aleppo Latakia Hasaka Hims 合計 
サンプル数 
（回答者数） 

200 200 200 200 200 1000 

回答拒否者 24 71 43 27 22 187 
合計 224 271 243 227 222 1187 

県名 宗派／宗教 
合計 Secular Sunni Muslim Muslim Alawi Druse Chrsitian Others 

Damascus 人数 2 132 14 16 34 2 200 
割合（%） 1.0 66.0 7.0 8.0 17.0 1.0 100 

Aleppo 人数 7 181 7 0 4 1 200 
割合（%） 3.5 90.5 3.5 0.0 2.0 0.5 100 

Hims 人数 2 59 83 0 56 0 200 
割合（%） 1.0 29.5 41.5 0.0 28.0 0.0 100 

Lattakia 人数 11 43 86 0 59 1 200 
割合（%） 5.5 21.5 43.0 0.0 29.5 0.5 100 

Hasakah 人数 4 172 0 0 22 2 200 
割合（%） 2.0 86.0 0.0 0.0 11.0 1.0 100 

合計 
人数 26 587 190 16 175 6 1000 
割合（%） 2.6 58.7 19.0 1.6 17.5 0.6 100 

県名 母語 合計 
Arabic Kurdish English  

Damascus 人数 200 0 0 200 
割合（%） 100.0 0.0 0.0 100 

Aleppo 人数 192 7 1 200 
割合（%） 96.0 3.5 0.5 100 

Hims 人数 200 0 0 200 
割合（%） 100 0.0 0.0 100 

Lattakia 人数 199 1 0 200 
割合（%） 99.5 0.5 0.0 100 

Hasakah 人数 128 72 0 200 
割合（%） 64.0 36.0 0.0 100 

合計 
人数 919 80 1 1000 
割合（%） 91.9 8.0 0.1 100 
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世論調査結果 

1-1. あなたは次の国や組織がどの程度好きですか。 

 1. とても好き 2. 好き 3. どちらとも言え

ない 4. 嫌い 5. とても嫌い 6. 分からない 合計 

1-1-1. 米国 
人数 34 142 124 280 416 4 1000 
割合（％） 3.4 14.2 12.4 28.0 41.6 0.4 100 
1-1-2. ロシア 
人数 290 378 145 95 90 2 1000 
割合（％） 29.0 37.8 14.5 9.5 9.0 2.0 100 
1-1-3. 英国 
人数 40 198 188 336 234 4 1000 
割合（％） 4.0 19.8 18.8 33.6 23.4 0.4 100 
1-1-4. フランス 
人数 55 276 181 294 189 5 1000 
割合（％） 5.5 27.6 18.1 29.4 18.9 0.5 100 
1-1-5. 中国 
人数 369 359 134 75 60 3 1000 
割合（％） 36.9 35.9 13.4 7.5 6.0 0.3 100 
1-1-6. ドイツ 
人数 155 398 191 185 70 1 1000 
割合（％） 15.5 39.8 19.1 18.5 7.0 0.1 100 
1-1-7. サウディアラビア 
人数 28 72 107 227 559 7 1000 
割合（％） 2.8 7.2 10.7 22.7 55.9 0.7 100 
1-1-8. トルコ 
人数 49 134 133 208 469 7 1000 
割合（％） 4.9 13.4 13.3 20.8 46.9 0.7 100 
1-1-9. イラン 
人数 239 353 174 130 101 3 1000 
割合（％） 23.9 35.3 17.4 13.0 10.1 0.3 100 
1-1-10. 日本 
人数 291 449 120 73 65 2 1000 
割合（％） 29.1 44.9 12.0 7.3 6.5 0.2 100 
1-1-11. レバノン 
人数 81 298 260 230 125 6 1000 
割合（％） 8.1 29.8 26.0 23.0 12.5 0.6 100 
1-1-12. ヨルダン 
人数 34 128 187 406 241 4 1000 
割合（％） 3.4 12.8 18.7 40.6 24.1 0.4 100 
1-1-13. カタール 
人数 28 74 135 237 518 8 1000 
割合（％） 2.8 7.4 13.5 23.7 51.8 0.8 100 
1-1-14. NATO 
人数 23 57 131 234 536 19 1000 
割合（％） 2.3 5.7 13.1 23.4 53.6 1.9 100 
1-1-15. EU 
人数 87 333 196 179 200 5 1000 
割合（％） 8.7 33.3 19.6 17.9 20.0 0.5 100 
1-1-16. 国連 
人数 160 342 149 214 129 6 1000 
割合（％） 16.0 34.2 14.9 21.4 12.9 0.6 100 
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1-2. あなたの生活にとって大きな貢献をしているのはどの国または組織ですか。 
国名 人数 割合（%） 

1-2-1. 米国 124 5.1 
1-2-2. ロシア 553 22.7 
1-2-3. 英国 6 0.2 
1-2-4. フランス 27 1.1 
1-2-5. 中国 385 15.8 
1-2-6. ドイツ 124 5.1 
1-2-7. サウディアラビア 124 5.1 
1-2-8. トルコ 70 2.9 
1-2-9. イラン 363 14.9 
1-2-10. 日本 135 5.5 
1-2-11. レバノン 52 2.1 
1-2-12. ヨルダン 1 0.05 
1-2-13. カタール 29 1.2 
1-2-14. NATO 2 0.1 
1-2-15. EU 45 1.8 
1-2-16. 国連 377 15.5 
1-2-17. その他 18 0.7 
合計 2435 100 

   

1-3 あなたにとっての最大の外的脅威はどの国または組織ですか。 
国名 人数 割合（%） 

1-3-1. 米国 485 48.5 
1-3-2. ロシア 19 1.9 
1-3-3. 英国 6 0.6 
1-3-4. フランス 1 0.1 
1-3-5. 中国 0 0 
1-3-6. ドイツ 0 0 
1-3-7. サウディアラビア 162 16.2 
1-3-8. トルコ 110 11 
1-3-9. イラン 28 2.8 
1-3-10. 日本 0 0 
1-3-11. レバノン 0 0 
1-3-12. ヨルダン 1 0.1 
1-3-13. カタール 11 1.1 
1-3-14. NATO 125 12.5 
1-3-15. EU 4 0.4 
1-3-16. 国連 6 0.6 
1-3-17. その他 42 4.2 

合計 1000 100 

2-1 あなたの国の外に親族が住んでいますか。 
性別 人数 割合（%） 

2-1-1. はい 719 71.9 
2-1-2. いいえ 281 28.1 

合計 1000 100 
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2-2 外国に住んでいる親族がいる場合、その人の住んでいる国を 10 まで挙げてください。そのうえで、それ

ぞれの場合に、その親族がその国に移った理由を、下の選択肢から選んでください。2 つ以上の理由

がある場合、複数選択してもかまいません。 
国名 結婚 就労 留学 避難 その国で生ま

れた 
分からない その他 合計 

アルジェリア 0 4 0 0 0 0 0 4 
アルゼンチン 0 4 0 0 1 0 0 5 
アルメニア 0 2 0 1 0 0 0 3 
オーストラリア 4 6 5 18 0 1 1 35 
オーストリア 2 3 2 17 0 0 0 24 
バハレーン 0 6 0 0 0 0 0 6 
ベラルーシ 0 0 2 0 0 0 0 2 
ベルギー 2 4 2 14 0 0 0 22 
ブラジル 3 4 0 1 1 0 0 9 
ブルガリア 1 2 0 0 0 0 0 3 
カナダ 7 13 11 48 2 0 1 82 
チリ 0 1 0 0 0 0 0 1 
中国 1 2 1 0 0 0 0 4 
キプロス 1 1 0 0 0 0 0 2 
デンマーク 2 3 2 26 0 0 0 33 
エジプト 2 25 4 2 0 0 0 33 
フランス 9 20 13 23 3 1 1 70 
ドイツ 23 53 50 220 2 3 3 354 
ギリシア 6 17 3 1 0 0 0 27 
ギニア 0 1 0 0 0 0 0 1 
イラン 1 0 3 0 0 0 0 4 
イラク 0 17 0 0 0 0 0 17 
イタリア 0 4 2 1 0 0 0 7 
日本 0 0 1 0 0 0 0 1 
ヨルダン 1 11 0 2 1 0 0 15 
クルディスタン 0 7 2 14 0 0 0 23 
クウェート 6 30 0 0 1 0 0 37 
レバノン 19 171 4 18 2 0 0 214 
オランダ 6 9 3 37 0 0 0 55 
ノルウェー 3 4 1 28 0 0 0 36 
オマーン 0 2 0 0 0 0 0 2 
カタール 0 29 1 0 0 0 0 30 
ロシア 2 7 27 0 0 0 1 37 
サウディアラビ

ア 
21 105 2 7 0 0 0 135 

スペイン 2 1 0 0 2 0 0 5 
スーダン 0 3 0 0 0 0 1 4 
スウェーデン 4 33 5 66 1 1 2 112 
スイス 1 4 2 19 0 0 0 26 
トルコ 5 86 16 88 0 0 2 197 
UAE 28 93 1 1 0 0 0 123 
UK 2 8 8 3 1 0 0 22 
ウクライナ 1 2 0 2 0 0 0 5 
US 5 40 14 25 5 0 1 90 
ベネズエラ 7 6 0 1 0 0 0 14 
ルーマニア 0 0 0 0 1 0 0 1 
韓国 0 1 0 0 0 0 0 1 
イエメン 0 1 0 0 0 0 0 1 
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ハンガリー 0 0 0 2 0 0 0 2 
リビア 0 2 0 1 0 0 0 3 
モロッコ 0 1 0 0 0 0 0 1 
インド 0 1 0 0 0 0 0 1 
チュニジア 1 0 0 0 0 0 0 1 

合計 178 849 187 686 23 6 13 1942 

3-1 あなたの考えでは、シリアの市民が気に掛けている問題は何ですか。 

 1. とても重要 2. 重要 3. どちらとも言え

ない 
4. あまり重要で

ない 
5. まったく重要

でない 6. 分からない 合計 

3-1-1. 言論・メディアの自由の保護 
人数 319 407 95 139 39 1 1000 
割合（％） 31.9 40.7 9.5 13.9 3.9 0.1 100 
3-1-2. 汚職の撲滅 
人数 733 172 71 21 2 1 1000 
割合（％） 73.3 17.2 7.1 2.1 0.2 0.1 100 
3-1-3. 福祉と社会保障の充実 
人数 655 282 49 13 1 0 1000 
割合（％） 65.5 28.2 4.9 1.3 0.1 0.0 100 
3-1-4. 経済の発展 
人数 587 278 84 42 9 0 1000 
割合（％） 58.7 27.8 8.4 4.2 0.9 0.0 100 
3-1-5. 機能する中央政府の確立 
人数 231 320 202 206 38 3 1000 
割合（％） 23.1 32.0 20.2 20.6 3.8 0.3 100 
3-1-6. 治安の維持 
人数 735 207 47 7 4 0 1000 
割合（％） 73.5 20.7 4.7 0.7 0.4 0.0 100 
3-1-7. シリア人としての意識とまとまりの強化 
人数 570 328 79 20 1 2 1000 
割合（％） 57.0 32.8 7.9 2.0 0.1 0.2 100 
3-1-8. 会談の重要な前提としての停戦合意の実施 
人数 436 349 131 68 15 1 1000 
割合（％） 43.6 34.9 13.1 6.8 1.5 0.1 100 
3-1-9. シリア人主導の国民対話を通した和解 
人数 462 365 115 45 13 0 1000 
割合（％） 46.2 36.5 11.5 4.5 1.3 0.0 100 
3-1-10. 国際社会による支援の下での政治的解決の履行 
人数 281 254 202 145 112 6 1000 
割合（％） 28.1 25.4 20.2 14.5 11.2 0.6 100 
3-1-11. テロリストの排除 
人数 810 119 57 11 3 0 1000 
割合（％） 81.0 11.9 5.7 1.1 0.3 0.0 100 
3-1-12. 諸外国によるあらゆるかたちの内政干渉の停止 
人数 684 219 82 12 3 0 1000 
割合（％） 68.4 21.9 8.2 1.2 0.3 0.0 100 
3-1-13. 不法な勢力をシリアの領土から強制的に退去させること 
人数 750 173 66 8 3 0 1000 
割合（％） 75.0 17.3 6.6 0.8 0.3 0.0 100 
3-1-14. 友好的関係を築くための段階として、シリアに対する経済制裁を終了させること 
人数 673 231 74 19 3 0 1000 
割合（％） 67.3 23.1 7.4 1.9 0.3 0.0 100 
3-1-15. 治安と正常な生活をシリア全土に回復させること 
人数 856 94 46 2 2 0 1000 
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割合（％） 85.6 9.4 4.6 0.2 0.2 0.0 100 

3-2 以上の課題のうち、一番重要と思うものはどれですか、一つ選んでください。 
政策課題 人数 割合（%） 

3-2-1. 言論・メディアの自由の保護 13 1.3 
3-2-2. 汚職の撲滅 120 12.0 
3-2-3. 福祉と社会保障の充実 119 11.9 
3-2-4. 経済の発展 29 2.9 
3-2-5. 機能する中央政府の確立 9 0.9 
3-2-6. 治安の維持 76 7.6 
3-2-7. シリア人としての意識とまとまりの強化 40 4.0 
3-2-8. 会談の重要な前提としての停戦合意の実施 8 0.8 
3-2-9. シリア人主導の国民対話を通した和解 10 1.0 
3-2-10. 国際社会による支援の下での政治的解決の履行 2 0.2 
3-2-11. テロリストの排除 305 30.5 
3-2-12. 諸外国によるあらゆるかたちの内政干渉の停止 51 5.1 
3-2-13. 不法な勢力をシリアの領土から強制的に退去させること 39 3.9 
3-2-14. シリアに対する経済制裁を終了させること 13 1.3 
3-2-15. 治安と正常な生活をシリア全土に回復させること 166 16.6 

合計 1000 100 

4-1. 以下のステートメントにどの程度同意しますか。 

 1. 強く同意する 2. 同意する 3. どちらとも言え

ない 
4. あまり同意しな

い 
5. まったく同意し

ない 6. 分からない 合計 

4-1-1. アスタナ合意による停戦後のシリアの政治・社会状況は良くなっている 
人数 179 482 135 134 56 14 1000 
割合（％） 17.9 48.2 13.5 13.4 5.6 1.4 100 
4-1-2. 現在と比べて、3 年後にはシリアの政治・社会の状況は改善されている 
人数 358 376 122 57 52 35 1000 
割合（％） 35.8 37.6 12.2 5.7 5.2 3.5 100 

4-2. 紛争は多くの面においてシリア社会に相当の被害を与えています。被害の度合いに沿って、これらの

要素を順番に並べて下さい。 
社会的団結 人数 割合（%） 

1 位 243 24.3 
2 位 261 26.1 
3 位 167 16.7 
4 位 112 11.2 
5 位 61 6.1 
6 位 50 5.0 
7 位 69 6.9 
8 位 37 3.7 

合計 1000 100 
 

同宗教信者間の宗教的団結 人数 割合（%） 
1 位 79 7.9 
2 位 87 8.7 
3 位 116 11.6 
4 位 118 11.8 
5 位 159 15.9 
6 位 164 16.4 
7 位 137 13.7 
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8 位 140 14.0 
合計 1000 100 

 
アラブとしての民族的団結 人数 割合（%） 

1 位 61 6.1 
2 位 138 13.8 
3 位 114 11.4 
4 位 187 18.7 
5 位 222 22.2 
6 位 146 14.6 
7 位 75 7.5 
8 位 57 5.7 

合計 1000 100 
 

シリア人としての愛国的団結 人数 割合（%） 
1 位 276 27.6 
2 位 206 20.6 
3 位 182 18.2 
4 位 108 10.8 
5 位 59 5.9 
6 位 37 3.7 
7 位 54 5.4 
8 位 78 7.8 

合計 1000 100 
 

シリア文明とその遺産 人数 割合（%） 
1 位 173 17.3 
2 位 156 15.6 
3 位 199 19.9 
4 位 128 12.8 
5 位 129 12.9 
6 位 101 10.1 
7 位 66 6.6 
8 位 48 4.8 

合計 1000 100 
 

宗教的権威 人数 割合（%） 
1 位 15 1.5 
2 位 40 4.0 
3 位 38 3.8 
4 位 107 10.7 
5 位 107 10.7 
6 位 169 16.9 
7 位 268 26.8 
8 位 256 25.6 

合計 1000 100 
 

政治的権威 人数 割合（%） 
1 位 17 1.7 
2 位 17 1.7 
3 位 51 5.1 
4 位 69 6.9 
5 位 107 10.7 
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6 位 187 18.7 
7 位 238 23.8 
8 位 314 31.4 

合計 1000 100 
 

シリアの他国との関係 人数 割合（%） 
1 位 139 13.9 
2 位 94 9.4 
3 位 133 13.3 
4 位 169 16.9 
5 位 156 15.6 
6 位 148 14.8 
7 位 92 9.2 
8 位 69 6.9 

合計 1000 100 

5-1. 日々のニュースを最も入手するメディアを以下のなかから選んでください。 
メディアの種類 人数 割合（%） 

5-1-1. 新聞 6 0.6 
5-1-2. テレビ 568 56.8 
5-1-3. ラジオ 10 1.0 
5-1-4. インターネット 89 8.9 
5-1-5. Facebook や Twitter などの SNS 296 29.6 
5-1-6. 人との会話 31 3.1 

合計 1000 100 

メディアの名前 
メディアの名前 人数 割合（%） 

al-Mayadeen 162 16.2 
Sama 94 9.4 
Syria TV 62 6.2 
al-Jadeed 50 5.0 
Facebook 48 4.8 
Latakia News Network 45 4.5 
Syria News 38 3.8 
無回答 34 3.4 
Russia Today 33 3.3 
Central Hims News Network 26 2.6 
al-Arabiyya 25 2.5 
al-Khabar 24 2.4 
Dimashq Now 19 1.9 
France 24 16 1.6 
al-Jazeera 14 1.4 
Mortal news 14 1.4 
Sham FM 14 1.4 
al-Alam 12 1.2 
BBC 12 1.2 
Melpera Dimoqurati 10 1.0 
Mortal News 9 0.9 
Syria News Network 9 0.9 
Google 8 0.8 
Jabla News Network 8 0.8 
News Hasaka 8 0.8 
ROJnews 8 0.8 
Sham Network News Pages 8 0.8 
al-Manar 7 0.7 
MBC 7 0.7 
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al-Hassakeh News Network 6 0.6 
Alikhbaria Syria 6 0.6 
Syria Now 6 0.6 
Syria Youth News Network 6 0.6 
Hasakah Diary 5 0.5 
Ronahi TV 5 0.5 
Aleppo News Network 4 0.4 
media 4 0.4 
Sky News 4 0.4 
Syria Arab Republic Presidency 4 0.4 
TV 4 0.4 
Others（回答者 2 人以下） 132 13.2 

合計 1000 100 

5-2. SNS やブログを使って情報を発信しますか。 
する／しない 人数 割合（%） 

5-2-1. する 818 81.8 
5-2-2. しない 182 18.2 

合計 1000 100 

5-2-1. すると答えた人は、どの程度発信しますか。 
頻度 人数 割合（%） 

5-2-1-1. 1 日数回 408 49.9 
5-2-1-2. 平日は毎日 232 28.4 
5-2-1-3. 1 週間に 2〜6 回 74 9.0 
5-2-1-4. 1 週間に 1 回 46 5.6 
5-2-1-5. 1 か月に 2〜3 回 32 3.9 
5-2-1-6. 1 か月に 1 回 20 2.4 
5-2-1-7. 1 か月に 1 回未満 6 0.7 

合計 818 100.0 

5-2-2. 最も重要な目的は何ですか。 
主要な目的 人数 割合（%） 

5-2-2-1. 社会や政治についての自分の意見の表明のため 83 10.1 
5-2-2-2. 親族や友人とのコミュニケーションを楽しむため 471 57.6 
5-2-2-3. 自分のビジネス・アクティビティのため 233 28.5 
5-2-2-4. その他 31 3.8 

合計 818 100.0 

5-2-3. しないと答えた人は、なぜしないのですか。 
理由 人数 割合（%） 

5-2-3-1. 忙しい 40 22.0 
5-2-3-2. インターネット環境がない 27 14.8 
5-2-3-3. 使い方が分からない 30 16.5 
5-2-3-4. 無用なトラブルを回避する 20 11.0 
5-2-3-5. そもそも興味がない 46 25.3 
5-2-3-6. その他 19 10.4 

合計 182 100.0 

6. あなたは以下のイデオロギーをどの程度支持しますか。 

 1. とても支持す

る 2. 支持する 3. どちらとも言え

ない 
4. あまり支持しな

い 
5. まったく支持し

ない 6. 分からない 合計 

6-1. アラブ民族主義 
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人数 275 371 139 138 75 2 1000 
割合（％） 27.5 37.1 13.9 13.8 7.5 0.2 100 
6-2. シリア愛国主義 
人数 846 140 12 1 1 0 1000 
割合（％） 84.6 14.0 1.2 0.1 0.1 0.0 100 
6-3. クルド民族主義 
人数 62 78 176 271 409 4 1000 
割合（％） 6.2 7.8 17.6 27.1 40.9 0.4 100 
6-4. イスラーム主義 
人数 15 39 123 198 621 4 1000 
割合（％） 1.5 3.9 12.3 19.8 62.1 0.4 100 
6-5. 自由主義（リベラリズム） 
人数 43 230 260 237 215 15 1000 
割合（％） 4.3 23.0 26.0 23.7 21.5 1.5 100 
6-6. 部族主義 
人数 14 16 103 254 604 9 1000 
割合（％） 1.4 1.6 10.3 25.4 60.4 0.9 100 
6-7. 世俗主義 
人数 303 310 221 95 67 4 1000 
割合（％） 30.3 31.0 22.1 9.5 6.7 0.4 100 

7.  もし人民議会の選挙が行われたら投票に参加しますか。 
政党・組織 人数 割合（%） 

はい  701 70.1 
いいえ 299 29.9 
合計 1000 100 

8-1. あなたが最も強く帰属意識を感じるのはどれですか、一番強いものから順に 3 つ選んでください。 
一番目 人数 割合（%） 

8-1-1-1. イスラーム世界 36 3.6 
8-1-1-2. アラブ世界 9 0.9 
8-1-1-3. 中東地域 3 0.3 
8-1-1-4. 東アラブ 2 0.2 
8-1-1-5. シリア 678 67.8 
8-1-1-6. あなたの出身の県 97 9.7 
8-1-1-7. あなたの出身の町や村 175 17.5 

合計 1000 100 
 

二番目 人数 割合（%） 
8-1-2-1. イスラーム世界 54 5.4 
8-1-2-2. アラブ世界 183 18.3 
8-1-2-3. 中東地域 19 1.9 
8-1-2-4. 東アラブ 9 0.9 
8-1-2-5. シリア 113 11.3 
8-1-2-6. あなたの出身の県 494 49.4 
8-1-2-7. あなたの出身の町や村 128 12.8 

合計 1000 100 
 

三番目 人数 割合（%） 
8-1-3-1. イスラーム世界 100 10.0 
8-1-3-2. アラブ世界 171 17.1 
8-1-3-3. 中東地域 87 8.7 
8-1-3-4. 東アラブ 67 6.7 
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8-1-3-5. シリア 200 20.0 
8-1-3-6. あなたの出身の県 128 12.8 
8-1-3-7. あなたの出身の町や村 243 24.3 
8-1-3-8. 無回答 4 0.4 

合計 1000 100 

9-1. 以下のステートメントをどの程度支持しますか。 

 1. とても支持す

る 2. 支持する 3. どちらとも言え

ない 
4. あまり支持しな

い 
5. まったく支持し

ない 6. 分からない 合計 

9-1-1. シリアは現在の体制に従って統合された国家にとどまるべきだ 
人数 572 271 94 47 13 3 1000 
割合（％） 57.2 27.1 9.4 4.7 1.3 0.3 100 
9-1-2. シリアの各県の権限に基づく分権制を導入すべきだ 
人数 259 343 242 86 46 24 1000 
割合（％） 25.9 34.3 24.2 8.6 4.6 2.4 100 
9-1-3. クルディスターン地域に特別な行政的・文化的特徴を与えるべきだ 
人数 128 136 152 252 322 10 1000 
割合（％） 12.8 13.6 15.2 25.2 32.2 1.0 100 
9-1-4. シリアは東アラブ諸国との協力において主要な役割を果たすべきだ 
人数 264 432 166 93 37 8 1000 
割合（％） 26.4 43.2 16.6 9.3 3.7 0.8 100 
9-1-5. シリアはアラブ諸国の連帯において主要な役割を果たすべきだ 
人数 311 375 156 96 55 7 1000 
割合（％） 31.1 37.5 15.6 9.6 5.5 0.7 100 

10-1. あなたの個人的意見をまとめる際に、以下の人物と組織をどの程度信頼しますか  

 1. とても信頼す

る 2. 信頼する 3. どちらとも言え

ない 4. 信頼しない 5. まったく信頼し

ない 6. 分からない 合計 

10-1-1. 家族・親戚 
人数 400 333 79 141 47 0 1000 
割合（％） 40.0 33.3 7.9 14.1 4.7 0.0 100 
10-1-2. 地元の社会的環境 
人数 143 292 180 295 89 1 1000 
割合（％） 14.3 29.2 18.0 29.5 8.9 0.1 100 
10-1-3. 公的メディア 
人数 139 255 210 129 2 0 1000 
割合（％） 13.9 25.5 21.0 12.9 0.2 0.0 100 
10-1-4. 部族長 
人数 40 54 113 250 520 23 1000 
割合（％） 4.0 5.4 11.3 25.0 52.0 2.3 100 
10-1-5. 宗教者 
人数 65 144 182 234 372 3 1000 
割合（％） 6.5 14.4 18.2 23.4 37.2 0.3 100 
10-1-6. 職場や学校の同僚 
人数 232 369 157 153 89 0 1000 
割合（％） 23.2 36.9 15.7 15.3 8.9 0.0 100 

10-2. 次のような問題に直面しているとき誰に相談しますか。よく相談するものから順に 3 つ答えてください。 
10-2-1. 強盗に襲われたとき： 一番目 人数 割合（%） 

政府 4 0.4 
県庁 3 0.3 
自治体の首長 6 0.6 
軍 41 4.1 



「中東世論調査（シリア 2017-II）」単純集計報告書(CMEPS-J Report No. 47) 

 14 

警察 530 53.0 
自分の所属する政党 1 0.1 
村のリーダー 21 2.1 
コミュニティの有力者 6 0.6 
部族長 3 0.3 
宗教者 0 0.0 
市民団体組織 9 0.9 
職場の同僚や上司 58 5.8 
家族・親族 262 26.2 
隣人・友人 56 5.6 

合計 1000 100 
 

10-2-1. 強盗に襲われたとき： 二番目 人数 割合（%） 
政府 21 2.1 
県庁 26 2.6 
自治体の首長 6 0.6 
軍 175 17.5 
警察 204 20.4 
自分の所属する政党 17 1.7 
村のリーダー 56 5.6 
コミュニティの有力者 29 2.9 
部族長 2 0.2 
宗教者 5 0.5 
市民団体組織 7 0.7 
職場の同僚や上司 90 9.0 
家族・親族 142 14.2 
隣人・友人 188 18.8 

合計 1000 100 
 

10-2-1. 強盗に襲われたとき： 三番目 人数 割合（%） 
政府 48 5.3 
県庁 18 2.0 
自治体の首長 8 0.9 
軍 105 11.5 
警察 210 23.1 
自分の所属する政党 20 2.2 
村のリーダー 42 4.6 
コミュニティの有力者 26 2.9 
部族長 6 0.7 
宗教者 13 1.4 
市民団体組織 12 1.3 
職場の同僚や上司 89 9.8 
家族・親族 125 13.6 
隣人・友人 189 20.8 
（欠損値） 90 - 

合計 1000 100 
 

10-2-2. 相続をめぐるトラブルが生じたとき： 一番目 人数 割合（%） 
政府 31 3.1 
県庁 8 0.8 
自治体の首長 2 0.2 
軍 5 0.5 
警察 28 2.8 
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自分の所属する政党 2 0.2 
村のリーダー 55 5.5 
コミュニティの有力者 9 0.9 
部族長 18 1.8 
宗教者 152 15.2 
市民団体組織 8 0.8 
職場の同僚や上司 93 9.3 
家族・親族 499 49.9 
隣人・友人 90 9.0 

合計 1000 100 
 

10-2-2. 相続をめぐるトラブルが生じたとき： 二番目 人数 割合（%） 
政府 108 11.1 
県庁 14 1.4 
自治体の首長 9 0.9 
軍 9 0.9 
警察 111 11.4 
自分の所属する政党 2 0.2 
村のリーダー 95 9.8 
コミュニティの有力者 27 2.8 
部族長 21 2.2 
宗教者 192 19.8 
市民団体組織 9 0.9 
職場の同僚や上司 83 8.6 
家族・親族 88 9.1 
隣人・友人 202 20.8 
無回答（欠損値） 30 - 

合計 1000 100 
 

10-2-2. 相続をめぐるトラブルが生じたとき： 三番目 人数 割合（%） 
政府 151 16.8 
県庁 33 3.7 
自治体の首長 7 0.8 
軍 20 2.2 
警察 279 31.1 
自分の所属する政党 6 0.7 
村のリーダー 63 7.0 
コミュニティの有力者 35 3.9 
部族長 26 2.9 
宗教者 106 11.8 
市民団体組織 14 1.6 
職場の同僚や上司 50 5.6 
家族・親族 34 3.8 
隣人・友人 73 8.1 
無回答（欠損値） 103 - 

合計 1000 100 
 

 
10-2-3. 仕事を探しているとき： 一番目 人数 割合（%） 

政府 310 31.0 
県庁 114 11.4 
自治体の首長 4 0.4 
軍 8 0.8 



「中東世論調査（シリア 2017-II）」単純集計報告書(CMEPS-J Report No. 47) 

 16 

警察 7 0.7 
自分の所属する政党 45 4.5 
村のリーダー 9 0.9 
コミュニティの有力者 15 1.5 
部族長 8 0.8 
宗教者 6 0.6 
市民団体組織 31 3.1 
職場の同僚や上司 40 4.0 
家族・親族 256 25.6 
隣人・友人 147 14.7 

合計 1000 100 
 

10-2-3. 仕事を探しているとき： 二番目 人数 割合（%） 
政府 107 10.9 
県庁 283 28.9 
自治体の首長 4 0.4 
軍 6 0.6 
警察 8 0.8 
自分の所属する政党 63 6.4 
村のリーダー 13 1.3 
コミュニティの有力者 19 1.9 
部族長 6 0.6 
宗教者 14 1.4 
市民団体組織 57 5.8 
職場の同僚や上司 40 4.1 
家族・親族 112 11.4 
隣人・友人 248 25.3 
無回答（欠損値） 20 - 

合計 1000 100 
 

10-2-3. 仕事を探しているとき： 三番目 人数 割合（%） 
政府 147 15.9 
県庁 74 8.0 
自治体の首長 16 1.7 
軍 5 0.5 
警察 5 0.5 
自分の所属する政党 133 14.4 
村のリーダー 19 2.1 
コミュニティの有力者 23 2.5 
部族長 12 1.3 
宗教者 29 3.1 
市民団体組織 168 18.2 
職場の同僚や上司 48 5.2 
家族・親族 84 9.1 
隣人・友人 160 17.3 
無回答（欠損値） 77 - 

合計 1000 100 
 

10-2-4. 経済的に困窮しているとき： 一番目 人数 割合（%） 
政府 28 2.8 
県庁 16 1.6 
自治体の首長 4 0.4 
軍 3 0.3 
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警察 9 0.9 
自分の所属する政党 6 0.6 
村のリーダー 3 0.3 
コミュニティの有力者 24 2.4 
部族長 17 1.7 
宗教者 5 0.5 
市民団体組織 37 3.7 
職場の同僚や上司 224 22.4 
家族・親族 560 56.0 
隣人・友人 64 6.4 

合計 1000 100 
 

10-2-4. 経済的に困窮しているとき： 二番目 人数 割合（%） 
政府 14 1.4 
県庁 10 1.0 
自治体の首長 3 0.3 
軍 5 0.5 
警察 27 2.7 
自分の所属する政党 7 0.7 
村のリーダー 7 0.7 
コミュニティの有力者 24 2.4 
部族長 9 0.9 
宗教者 6 0.6 
市民団体組織 39 4.0 
職場の同僚や上司 218 22.2 
家族・親族 149 15.2 
隣人・友人 465 47.3 
無回答（欠損値） 17 - 

合計 1000 100 
 

10-2-4. 経済的に困窮しているとき： 三番目 人数 割合（%） 
政府 36 3.9 
県庁 12 1.3 
自治体の首長 3 0.3 
軍 15 1.6 
警察 5 0.5 
自分の所属する政党 4 0.4 
村のリーダー 7 0.8 
コミュニティの有力者 42 4.5 
部族長 12 1.3 
宗教者 12 1.3 
市民団体組織 93 10.0 
職場の同僚や上司 285 30.8 
家族・親族 123 13.3 
隣人・友人 277 29.9 
無回答（欠損値） 74 - 

合計 1000 100 
 

10-2-5. 道路、学校、病院が足りないとき： 一番目 人数 割合（%） 
政府 139 13.9 
県庁 136 13.6 
自治体の首長 341 34.1 
軍 3 0.3 
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警察 14 1.4 
自分の所属する政党 31 3.1 
村のリーダー 226 22.6 
コミュニティの有力者 50 5.0 
部族長 5 0.5 
宗教者 11 1.1 
市民団体組織 3 0.3 
職場の同僚や上司 16 1.6 
家族・親族 9 0.9 
隣人・友人 16 1.6 

合計 1000 100 
 

10-2-5. 道路、学校、病院が足りないとき： 二番目 人数 割合（%） 
政府 54 5.5 
県庁 425 43.2 
自治体の首長 328 33.3 
軍 8 0.8 
警察 8 0.8 
自分の所属する政党 27 2.7 
村のリーダー 72 7.3 
コミュニティの有力者 16 1.6 
部族長 4 0.4 
宗教者 7 0.7 
市民団体組織 13 1.3 
職場の同僚や上司 8 0.8 
家族・親族 8 0.8 
隣人・友人 6 0.6 
無回答（欠損値） 16 - 

合計 1000 100 
 

10-2-5. 道路、学校、病院が足りないとき： 三番目 人数 割合（%） 
政府 309 32.6 
県庁 269 28.4 
自治体の首長 155 16.4 
軍 10 1.1 
警察 6 0.6 
自分の所属する政党 44 4.6 
村のリーダー 78 8.2 
コミュニティの有力者 15 1.6 
部族長 2 0.2 
宗教者 9 0.9 
市民団体組織 38 4.0 
職場の同僚や上司 5 0.5 
家族・親族 3 0.3 
隣人・友人 5 0.5 
無回答（欠損値） 52 - 

合計 1000 100 

10-3. 上で選択した 3 つの回答について、なぜその人に相談するのですか、以下の中から選んでください。 
10-3-1. 強盗に襲われたとき： 一番目 人数 割合（%） 

政治権力や有力政党と近いから 521 52.1 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 93 9.3 
その人に相談するのが慣例だから 386 38.6 
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合計 1000 100 
 

10-3-1. 強盗に襲われたとき： 二番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 362 36.2 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 246 24.6 
その人に相談するのが慣例だから 392 39.2 

合計 1000 100 
 

10-3-1. 強盗に襲われたとき： 三番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 370 37.0 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 176 17.6 
その人に相談するのが慣例だから 454 45.4 

合計 1000 100 
 

10-3-2. 相続をめぐるトラブルが生じたとき： 一番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 95 9.5 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 134 13.4 
その人に相談するのが慣例だから 771 77.1 

合計 1000 100 
 

10-3-2. 相続をめぐるトラブルが生じたとき： 二番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 256 25.6 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 216 21.6 
その人に相談するのが慣例だから 528 52.8 

合計 1000 100 
 

10-3-2. 相続をめぐるトラブルが生じたとき： 三番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 475 47.5 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 209 20.9 
その人に相談するのが慣例だから 316 31.6 

合計 1000 100 
 

10-3-3. 仕事を探しているとき： 一番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 467 46.7 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 207 20.7 
その人に相談するのが慣例だから 326 32.6 

合計 1000 100 
 

10-3-3. 仕事を探しているとき： 二番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 442 44.2 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 288 28.2 
その人に相談するのが慣例だから 270 27.0 

合計 1000 100 
 

10-3-3. 仕事を探しているとき： 三番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 406 40.6 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 277 27.7 
その人に相談するのが慣例だから 317 31.7 

合計 1000 100 
 

10-3-4. 経済的に困窮しているとき： 一番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 84 8.4 
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経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 510 51.2 
その人に相談するのが慣例だから 403 40.4 
無回答（欠損値） 3 - 

合計 1000 100 
 

10-3-4. 経済的に困窮しているとき： 二番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 91 9.2 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 465 47.2 
その人に相談するのが慣例だから 429 43.6 
無回答（欠損値） 15 - 

合計 1000 100 
 

10-3-4. 経済的に困窮しているとき： 三番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 137 14.8 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 399 43.0 
その人に相談するのが慣例だから 391 42.2 
無回答（欠損値） 73 - 

合計 1000 100 
 

10-3-5. 道路、学校、病院が足りないとき： 一番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 495 49.6 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 261 26.2 
その人に相談するのが慣例だから 241 24.2 
無回答（欠損値） 3 - 

合計 1000 100 
 

10-3-5. 道路、学校、病院が足りないとき： 二番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 478 48.3 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 381 38.5 
その人に相談するのが慣例だから 131 13.2 
無回答（欠損値） 10 - 

合計 1000 100 
 

10-3-5. 道路、学校、病院が足りないとき： 三番目 人数 割合（%） 
政治権力や有力政党と近いから 469 49.3 
経済的あるいは金銭的に解決してくれるから 280 29.4 
その人に相談するのが慣例だから 203 21.3 
無回答（欠損値） 48 - 

合計 1000 100 
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人口統計学的質問 

1. 性別 
性別 人数 割合（%） 

男性 606 60.6 
女性 394 39.4 

合計 1000 100 

2. 年齢 
年齢 人数 割合（%） 

18-24 歳 157 15.7 
25-35 歳 271 27.1 
36-49 歳 369 36.9 
50-65 歳 203 20.3 

合計 1000 100 

3. 現住所 
現住所 人数 割合（%） 

ダマスカス 120 12.0 
アレッポ 200 20.0 
ダマスカス郊外 80 8.0 
ヒムス 200 20.0 
ハマー 0 0.0 
ラタキア 200 20.0 
イドリブ 0 0.0 
ハサカ 200 20.0 
デリゾール 0 0.0 
タルトゥース 0 0.0 
ラッカ 0 0.0 
クネイトラ 0 0.0 

合計 1000 100 

4. いつから 3.で回答した現住所に住んでいますか。 
年数 人数 割合（%） 

5 年以下 101 10.1 
6〜10 年 52 5.2 
11〜20 年 203 20.3 
21 年以上 644 64.4 

合計 1000 100 

5. 出生地 
出生地 人数 割合（%） 

ダマスカス 127 12.7 
アレッポ 197 19.7 
ダマスカス郊外 76 7.6 
ヒムス 196 19.6 
ハマー 4 0.4 
ラタキア 182 18.2 
イドリブ 7 0.7 
ハサカ 198 19.8 
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出生地 人数 割合（%） 
デリゾール 3 0.3 
タルトゥース 8 0.8 
ラッカ 1 0.1 
クネイトラ 1 0.1 

合計 1000 100 

6. 自分を宗教的にどう表しますか。（カテゴリー化による分布） 
宗教 人数 割合（%） 

世俗主義 26 2.6 
スンナ派 587 58.7 
アラウィー派 190 19.0 
ドゥルーズ派 16 1.6 
キリスト教徒 175 17.5 
その他 6 0.6 

合計 1000 100 

7. あなたの母語は何ですか。 
母語 人数 割合（%） 

アラビア語 919 91.9 
ペルシア語 0 0 
トルコ語 0 0 
クルド語 80 8.0 
英語 1 0.1 
フランス語 0 0.0 
その他 0 0.0 

合計 1000 100 

8. 以下の外国語の読み書きはどの程度できますか。（母語を除く） 

言語 よくできる 十分できる 中程度 あまりできない 全くできない どの程度か評価

できない 合計 

ペルシア語 1 3 11 24 960 1 1000 
トルコ語 2 8 18 53 915 4 1000 
クルド語 5 36 87 70 802 0 1000 
英語 163 219 296 213 103 6 1000 
フランス語 38 62 121 184 588 7 1000 
アラビア語 66 14 1 1 0 0 82（欠損値 918） 

合計 275 342 534 545 3368 100  

9. 最終学歴 
最終学歴 人数 割合（%） 

1. 低学歴（読み書き不可） 3 0.3 
2. 低学歴（読み書き可） 9 0.9 
3. 小学校 25 2.5 
4. 中学校 70 7.0 
5. 高等学校 160 16.0 
6. 専門学校 179 17.9 
7. 大学生 121 12.1 
8. 大学卒 381 38.1 
9. 大学院 52 5.2 

合計 1000 100 
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10. 現在の職種について 
10-1.現在の職業は何ですか。 人数 割合（%） 
事務職 291 29.1 
技術者、専門家 186 18.6 
サービス、販売 221 22.1 
農業労働者 11 1.1 
生産労働者 41 4.1 
定年退職者 51 5.1 
学生 111 11.1 
無職 88 8.8 
その他の職業 0 0.0 

合計  1000 100 
 

10-2.現在の職業の地位について 人数 割合（%） 
経営者（従業員を雇用している） 74 7.4 
個人経営者 253 25.3 
賃金労働者 423 42.3 
無給家族労働者 0 0 
その他 250 25.0 

合計 1000 100 
 

10-3. どの産業部門に従事していますか 人数 割合（%） 
政府系 330 33.0 
民営 390 39.0 
公営 27 2.7 
民営・公営合弁 3 0.3 
その他 250 25.0 

合計 1000 100 
 

10-4. どの経済活動に従事していますか 人数 割合（%） 
農業・畜産 43 4.3 
製造 140 14.0 
建設・解体 107 10.7 
ホテル・飲食・商業 190 19.0 
運輸・倉庫・通信 57 5.7 
サービス業 213 21.3 
その他 250 25.0 

合計 1000 100 
 

10-5. 以下の月収のリストの内あなたの収入は

どのグループに当てはまりますか。 人数 割合（%） 

無収入 124 12.4 
US$100 以下 341 34.1 
US$101～200 208 20.8 
US$201～300 152 15.2 
US$301～400 96 9.6 
US$401～500 42 4.2 
US$500 以上 33 3.3 
分からない 4 0.4 

合計 1000 100 

 


